

为修墙 特朗普威胁要把美国拖入“紧急状态”

政府关门三周 高官反而涨薪

美国政府“关门”状态进入第三周，政府和国会围绕拨款的谈判僵持不下。窘境之下，不仅有关机构无法正常运转，一般工作人员还面临着无薪工作或被迫休假的尴尬。

特殊时刻，政府高官却传出因“制度缺陷”而集体涨薪的消息，引发一片批评。虽然白宫随即宣布搁置涨薪，但抵死不肯妥协，并威胁要宣布全国进入“紧急状态”的特朗普政府，将把美国带向何方，仍让全美人民忧心忡忡。

欲绕过国会强行建墙

在刚刚过去的周末，由副总统彭斯参与、被特朗普寄予厚望的拨款磋商并没有取得预期进展。特朗普要国会批准56亿美元建边境墙的拨款，遭到众议院议长佩洛西和参议院民主党领袖舒默的拒绝。彭斯再次向民主党人提出，以“追梦人”计划作为交换条件，换取建墙资金。佩洛西则表示，民主党人打算通过个别开支法案，让政府重新运转。

6日早上，急红眼的特朗普在前往戴维营之前对媒体宣布了新的威胁手段：“我可能会宣布国家进入紧急状态。”

据美国媒体报道，按照相关法律，一旦总统宣布全国进入紧急状态，就可以获得建墙款，但需要同时削减用于军队建设的项目资金。据悉，美国国土安全部、司法部已就宣布紧急状态做了可行性研究。

不管是虚还是实，特朗普的“威胁”招致多方质疑。根据1976年美国《国家紧急状态



6日，一名清洁工人正在无偿清理国家广场上的垃圾

图 CFP

法》规定，总统有权在面临危机时，通知国会并采取单方面行动。法案旨在让总统获取较有效的行政权力，应对战争爆发等紧急情况。

民主党多名众议员表示，如果特朗普通过宣布紧急状态来筹钱建墙，他们会起诉他。众议院拨款委员会发言人霍兰德表示，总统的权力应该用于发生战争或真正的紧急状态之时，滥用权力不仅在法律上站不住脚，也将招来更多反感。

知名律师赫尔南德斯5日则撰文称，特朗普的最新想法是“他无能做法中最无能的一个，是尚未弄清美国三权分立原则的最新表现”。

高官“钻空子”涨薪

“关门”风波让政府工作人员愁眉不展。自去年12月22日开始的政府停摆导致约80万名联邦雇员拿不到酬劳，其中约38万人被

迫停职，其他人则无薪工作。在新年之前，总统特朗普甚至还下令冻结大多数联邦雇员涨薪。但就在这一特殊时刻，特朗普政府的高官却有一项“意外之喜”：最新政府文件显示，数百名政府要员5日起将集体涨工资：部长级官员工资将从目前的19.97万美元（约合人民币137万元）涨至21.07万美元（约合人民币145万元），副部长级别从17.97万美元（约合人民币123万元）涨至18.96万美元（约合人民币130万元）。其中副总统彭斯涨幅最高，年薪将从23.07万美元（约合人民币159万元）升至24.35万美元（约合人民币167万元）。

《华盛顿邮报》指出，这次高官集体涨薪是联邦政府关门的“副产品”。由于国会未能在去年12月21日以前通过政府开支法案，因此现有的每年审议一次的限制政府高官涨薪法案无法及时更新，从而让他们“钻了空子”。

这种不合时宜的处理毫无疑问引发舆论哗然和公众抵制。作为这次获益最大的高官，副总统彭斯第一时间表示：“政府停摆期间，我拒绝涨薪。”而根据美国媒体的最新报道，特朗普政府已暂缓了此次涨薪计划。

在美国，政府预算常与其他议题捆绑，成为谋取党派利益的筹码，正常预算流程屡被打破。随着共和党与民主党此番在参众两院“分庭抗礼”，政治博弈将更趋激烈，这也成为了特朗普任期后半程的“底色”。

首席记者 吴宇植

美国总统特朗普称 美朝领导人再会晤 两国正在协商地点

新华社华盛顿1月6日电 美国总统特朗普6日表示，美国和朝鲜正在就美朝领导人第二次会晤的地点进行协商。

特朗普当天表示，美朝正在就他与朝鲜最高领导人金正恩第二次会晤的地点进行协商。他说，美国和朝鲜有“非常好的对话”。他同时也表示，美国对朝鲜的制裁仍然有效。

特朗普2日说，他收到金正恩一封“了不起的”信，并表示可能与金正恩在“不太遥远的将来”再次会晤。上月初，特朗普表示他或将于2019年1月或2月与金正恩再次会晤。

金正恩1日在新年贺词中表示，他随时准备和美国总统特朗普再次举行会谈。如果美国不遵守承诺，误判朝鲜人民的耐心，依然对朝鲜制裁施压，那么朝鲜也将可能不得不为自身主权和最高利益、为实现朝鲜半岛和平安全而“寻求新路”。

特朗普博尔顿连续表态 称需符合两个条件且没有时间表 美国从叙利亚撤军又回到原点？

本报洛杉矶今日电（驻美记者 鲁明）“我们要撤军，但没有时间表。”“美国从叙利亚撤军是有前提条件的。”6日，随着美国总统特朗普和国家安全事务顾问博尔顿的这番最新表态，喧闹了大半个月的叙利亚撤军行动似乎又回到了原点。

上月19日，特朗普还在推特上信誓旦旦地称，美国已打败极端组织“伊斯兰国”（IS），他将下令从叙利亚撤出2000名美军。但随后特朗普遇到了始料未及的强大阻力。

首先，这个撤军决定气走了国防部长马蒂斯，使白宫与美国军方的嫌隙日渐增大。据报道，得知撤军消息后，马蒂斯立即找到特朗普希望他改变主意。但特朗普不愿让步，马蒂斯愤怒之下当场辞职。在随后公开的辞职信中，马蒂斯指责特朗普太不尊重盟友，媒体认为，马蒂斯的辞职对于美国国防部士气打击很大。尽管特朗普在圣诞节期间前往伊拉克慰问，但仍旧无法从根本上解决美国军方对自己的反对声音。

有消息说，目前五角大楼普遍怀疑土耳其能否担起美国撤军后留下的摊子，认为土耳其方面接下来的行动可能更多地从本国利益出发。

近段时间，美国媒体和主要盟友都在向特朗普施压。《华盛顿邮报》就撰文称库尔德武装是美国打击IS的重要帮手，特朗普不应任由其被土耳其军队屠杀。盟友法国也表现得特别“积极”。法国总统马克龙公开为库尔德武装力量站台，警告土耳其不要破坏叙利亚和平进程。

正是在多重压力下，特朗普的态度出现

微妙变化。去年12月31日，《纽约时报》报道称，特朗普已经决定将原来的30天撤军延长到4个月。1月2日，特朗普则公开“辟谣”称从未说过撤军是要快点还是慢点。

而就在当地时间昨天，也就是1月6日，特朗普再次表示，是要撤军，但不确定什么时候。

博尔顿6日也在以色列向盟友传递出最新信号，表示美军从叙利亚撤军取决于两个前提条件：一是IS被彻底铲除，二是土耳其其要保障库尔德武装的安全。

然而，究竟什么才算“彻底击败IS”？有分析认为，以IS现在的势头来看，道路还很漫长；而土耳其和库尔德更是千年宿敌，土耳其是否能够信守诺言仍需打个问号。真实的情况或许就是，美国不会从叙利亚撤军了。

美冠塔友情提醒：松牙不拔 “残根再生” “无挂钩附着体” 帮您一一实现

牙齿松动，不想拔牙，可不拔牙，又吃不好饭……很多中老年人面对松动牙问题陷入两难。

牙齿松动，不想拔，也不敢嚼

多数中老年人上了年纪患上牙周病，前牙容易出现松动、倾斜，严重时还会掉几颗。吃东西不敢嚼，一顿简单的早饭能吃一个半小时。

想要去做种植牙，对牙槽骨要求高。许多患者长时间对缺牙缺乏保护，牙槽骨无法达到部分医院种植的要求。镶挂钩假牙，则需要将部分松牙拔掉再镶，这对于很多叔叔阿姨来说都是无法接受的。

留住残根吃饭香

只要牙根健康，牙齿还具有咀嚼功能，就应该将它留住。每个人身体情况不同，牙齿、牙根状况不同。通过仔细检查，不难发现许多中老年人的残牙根及牙槽骨的状况其实都很好，可以继续利用。

保留残牙根很有必要，用自己的牙吃饭更香，可一旦牙根被拔除，咀嚼的真实感也就没了。

1月美冠塔口腔门诊部邀请中老年疑难种植专家、院长等权威专家举行面对面答疑活动，同时开展的“口福爱心公益日”，为全市广大中老年朋友缺

牙、松牙、等口腔问题进行全方位详细解答和服务。

报名热线 19901633803

义诊地址：上海市黄浦区九江路675号

长江新能源大厦2层

义诊单位：上海美冠塔口腔门诊部

义诊时间：2019年1月10日

义诊科目：口腔科

义诊备案号：黄卫登字(2018)第002027号

秦贵亮

中华口腔医学会会员；中国老年学学会健康促进特聘医师；北京大学口腔医院老年口腔修复特聘医师；ITI国际口腔种植学会会员；韩国Dentium种植系统特聘医师；知名口腔集团种植委员会专家组成员；知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员；从事高端口腔临床二十余年，专注种植式附着体、失败病例再修复，针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。



李思凝

中华口腔医学会会员；中国老年学学会健康促进特聘医师；ITI国际口腔种植学会会员；韩国Dentium种植系统特聘医师；知名口腔集团种植委员会专家组成员；知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员；从事高端口腔临床十五年，专注牙列缺损、牙列缺失等口腔修复问题，针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。

